

济南通报6起扶贫领域腐败和作风问题

26万扶贫款村主任贪污近8万

本报记者 刘雅菲

1 贪污近8万扶贫款 被判处有期徒刑一年

南部山区柳埠街道大会村党支部原委员、村委会原主任刘友贵贪污扶贫款问题。

2013年12月,大会村建设的核桃基地扶贫产业项目竣工验收合格,镇政府将26万元扶贫款拨付至该村村委会指定的刘友贵名下账户。刘友贵利用职务便利,个人支配该款项,在付清工程款、项目占地费、核桃树苗种植费及相应税金后,采取虚假票据入账的方式将余款7.94万元据为己有。刘友贵受到开除党籍处分,被司法机关依法判处有期徒刑1年,缓刑1年,并处罚金11万元。因落实脱贫攻坚决策部署不力,致使大会村脱贫攻坚工作中出现上述问题,南部山区纪工委对柳埠街道办事处进行通报批评,对柳埠街道时任农办(扶贫办)主任李端胜进行诫勉谈话,责令时任柳埠街道财政所所长刘蔚写出书面检查。

2 明知不符合申报条件 还报批扶贫基地项目

章丘区民营经济发展管理办公室党支部书记、原主任孙际江滥用职权导致扶贫资金损失问题。

2012年至2014年,时任章丘区残疾人联合会理事长孙际江明知章丘润春碧莺农产品种植合作社不符合申报条件,徇私舞弊为其审核报批扶贫基地项目,后区残联分4次拨付扶贫款共计22.8万元。2011年至2013年,时任章丘区残疾人联合会理事长孙际江明知章丘曹范福荣养殖场不符合申报条件,违规为其审核报批扶

贫基地项目,后区残联分4次拨付扶贫款共计11万元。上述违规拨付扶贫款合计33.8万元,致使扶贫资金未能发挥应有的作用。孙际江还存在受贿等其他违纪违法问题,受到开除党籍、开除公职处分,被司法机关依法判处有期徒刑1年5个月,并处罚金10万元。

3 利用工作便利 为丈夫多领2.48万低保

槐荫区吴家堡街道三教堂村村委委员、妇女主任陈华违规申领低保金问题。

陈华丈夫李某某因患病无工作,自2004年起享受城市低保待遇。2015年5月,吴家堡街道对低保户资格进行复核,陈华利用负责村委会低保工作的便利,未如实报告家庭收入变化情况,继续为丈夫李某某申领低保金。2017年9月,吴家堡街道对李某某低保户资格条件再复核时,确认其家庭收入自2009年8月始已超出低保标准,区民政局于同年10月取消其低保待遇。经核算,李某某违规多领取低保金及各类补贴共计2.48万元。陈华受到党内严重警告处分,违规所得予以追缴。

4 对扶贫羊监管缺失 400只羊损失大半

商河县龙桑寺镇霍庙村党支部书记郑佃民对肉羊繁育扶贫项目失职失察问题。

2016年3月至6月,霍庙村在实施肉羊繁育扶贫项目中,因监管缺失、后续管理不到位,导致所采购的400只扶贫羊死亡42只、农户私自卖出228只,造成国家专项扶贫资金严重浪费。郑佃民作为项目实施第一责任人,工作失职失察,受到撤销党内职务处分。

5 20个贫困户名额 一半是村干部亲属

高新区遥墙街道王店村党支部书记宋国胜、村委会主任王加盛、支部委员陈希金、村委委员宋范荣、一组组长宋国亮等5人优亲厚友申领帮扶款问题。

2017年春节期间,王店村组织申报困难户帮扶款,该村“两委”成员与其他村民代表共10人经过商讨,将上级分配的20个贫困户名额中的10个,申报为参会人员本人或其近亲属。商讨过程中,宋国胜、王加盛、陈希金、宋范荣、宋国亮均表示同意,其他参会人员未提出反对意见。后经公示上报,上述人员或其近亲属共10人各获得800元帮扶款,在当地群众中造成负面影响。宋国胜、王加盛分别受到党内严重警告处分,陈希金、宋范荣、宋国亮分别受到党内警告处分。

6 不属于困难职工 却领取困难职工救助金

章丘区供销社闫家峪村党支部书记、主任李广荣弄虚作假发放救助金问题。

2017年1月,章丘区供销社决定给予闫家峪社15名困难职工发放8000元困难职工救助金。在上述救助金发放过程中,李广荣利用职务便利,擅自调整救助金发放标准和范围,将区供销社确定的15名困难职工缩减至4人,将不属于困难职工的本人和单位会计牛某某纳入发放范围。最终,闫家峪社实际仅6名职工领取救助金,其中李广荣、牛某某分别领取3000元、1300元。李广荣还存在公款旅游等违反中央八项规定精神问题,受到党内严重警告处分,违纪所得予以追缴。



22日,济南市纪委监委网站通报6起扶贫领域腐败和作风问题,这些问题涉及虚报冒领、贪污侵占、截留私分、挥霍浪费扶贫资金等多个方面。通报称,济南将对扶贫领域违规违纪问题坚决做到零容忍,把这些问题以及脱贫攻坚工作中的形式主义、官僚主义等问题作为查处重点,发现一起,查处一起,决不姑息,为全市打赢脱贫攻坚战提供坚强的作风和纪律保障。

数九寒天也能喝到正宗甲子山春茶

生活日报原产地甲子山日照绿茶(春茶)、横县茉莉花茶年终大促,本周四年货会开抢

- 抢购时间:1月25日-28日(本周四至周日)8:30开始
- 抢购地址:大众传媒大厦东裙楼2楼(历下区人民法院北邻,招商银行2楼)
- 咨询电话:85193427/15552579250
- 乘车路线:乘坐2路、79路、103路、K59路在历山路和平路站下车即到。

□孙楠楠

由于春天的阳光不太强烈,气温较低,茶芽生成较为缓慢,积累了大量的氨基酸,造就了春茶新鲜淳爽,其香气、鲜嫩程度都是其他季节的茶叶难以匹敌的。喜欢喝茶的市民,春茶是最不能错过,那您心里也有疑问了:“1月份正是寒冬季节,喝的都是秋茶,哪来的新鲜春茶呀?”据悉,为回馈读者,生活日报联合日照甲子山茶厂为广大读者准备了一份丰厚大礼,本周四至周日(1月25日至28日在大众传媒大厦东裙楼二楼,举办读者内购会年货大集·原产地甲子山绿茶专场,让您寒冬也能喝春茶,茶友们千万不能错过!

**品质如一 价格不变
办年货别忘了甲子山**

寒冬季节进补时饮食起居

有讲究。中国人喝茶养生是流传了几千年的传统。在寒冷的冬天,与家人共品一壶香茗,手中捧一份茶礼走亲访友,心里别提多舒坦了。“喝了这么多种茶,唯独喜欢甲子山绿茶的茶香,正宗好喝。快过年了,想买些送给亲戚朋友,很有面子!”甲子山茶叶近些年在济南已是口碑相传,靠的不仅是味道醇厚,正对济南人口味,更在于其“真”、“正”的好品质,为济南市民解决了茶叶市场中掺假、冒充等十几年来的老问题,喝上了正宗、无公害的日照绿茶。

“每回来买甲子山茶叶都要排队,买四五斤回家有时自己都不够喝。”市民郝先生告诉记者,“不是图便宜,主要是图个放心!大家都来买肯定是有原因的,甲子山的茶叶喝着就是顺口。”依然是“得天独厚”的生长环境,依然是熟悉的“板栗香、豌豆香”,春节至,年货忙,快来置办一份健康,

天然的甲子山好礼回家吧!

技术把关 想民所想 把每根茶叶的新鲜留住

甲子山茶叶有限公司董事长赵炳冯介绍说,“春茶一般是从谷雨前到入伏的前一天,入伏之后再产的便是夏茶了。因此随着春茶季的过去,春茶数量将越来越少,价格自然也会越来越高。所以很多市民会在春茶当季时购买近一年的量,在家里保鲜,这样自己这一年都能喝到今年的春茶了。”现在,读者终于不用再为春茶“时间短、价格高”而烦恼了,生活日报想您所想,与日照甲子山茶厂联合打造了专为济南市民量身定做的“春茶保鲜库”,采用国家一流的冷藏保鲜技术,努力把每根茶叶的新鲜留住,让泉城市民在寒冬也能喝到新鲜春茶!

据了解,本次甲子山日照



绿茶、红茶品质如一,价格不变。同时,与往年一样,为保证生活日报读者内购会茶叶的稳定品质,今年内购会早已派出记者和专业人员到原产地“督战”,消费者可放心选购。

香气鲜灵 安神健脾 横县茉莉花茶香满泉城

花茶是集茶味之美、鲜花之香于一体的茶中珍品。“花引茶香,相得益彰”。将茶叶和鲜花拌和窨制而成,茉莉花茶素来有“香气鲜灵持久、滋味醇厚回甘,汤色清澈明亮”的特点,



被消费者称为“天下第一香”,此次生活日报为您精心挑选的茉莉花茶,全部来自广西横县,均选用上好的春茶原料,经过三四遍窨制,香气纯正持久。据悉,横县盛产茉莉花,其香气鲜灵持久,滋味醇厚鲜爽,汤色黄绿明亮,叶底嫩匀柔软,具有安神、解抑郁、健脾理气、提高机体免疫力的调理作用。

据了解,本次年货大集不仅产品品类数量空前,另外,活动期间购买甲子山日照绿茶、红茶,横县茉莉花茶,福建安溪铁观音,买就送温泉套票或体检票一张,现场还会有大大的“惊喜”等待着你,详情可见周三生活日报。1月25日,我们生活日报年货大集不见不散。

1月25日-28日生活日报读者内购会 · 年货大集

活动现场更有生活日报自营威海刺参,原产地云南文山三七、本土南山蜂蜜、临沂黑野猪猪肴肉、赣南脐橙等限量供应,速来抢购!